
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    _____________________              _______________________      
                                                          R  E P U  B  L  I  K  A    E    S  H  Q  I  P  Ë  R  I  S  Ë 

                                                     BASHKIA E TIRANËS 

 DREJTORIA E PËRGJITHSHME E PASTRIMIT DHE E GJELBËRIMIT 

                                           

                                     FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

Nr.        Prot                                                                                                 Tiranë më 26.07.2022 

 

Drejtuar: “Sitel” SH.P.K   me Nipt L52626801R, Administrator  Znj. Ergita Topulli dhe me  

Adresën:  Tirane - Kavaje KAVAJE Lagjja Nr.2, Rruga "Jurgen Trade" pallat 5-katesh, kati 1, 

Nr.154. 

 

Procedura e prokurimit/lotit: “Procedure e Hapur e Thjeshtuar”  

 

Numri i procedurës/referenca e Lotit: REF-36121-07-12-2022 

 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Mirëmbajtje-riparim i pajisjeve kompjuterike”  

Fondi limit: 1 299 000 (njemilion e dyqind e nentedhjete e nentemije) leke (pa TVSH).   

 

Kohëzgjatja e kontratës ose afati kohor për ekzekutimin:  2 muaj nga data e nenshkrimit te 

kontrates. 

 

Publikimet e mëparshme: Nuk Ka pasur 

 

Buletini i Njoftimeve Publike: Nr. 98 datë 18 Korrik 2022 

  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit si  më 

poshtë vijon me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1. “Sitel” SH.P.K                                                          L52626801R 

Emri i plotë i shoqërisë                                            numri i NIPT-it 

  

Vlera:  1 280 000  (njemilion e dyqind e tetedhjete mije) lekë pa  TVSH 



Vlera:  1 536 000 (njemilion e peseqind e tridhjetedhjete e gjashtemije) leke me TVSH. 

 

2.  Information Business Systems-IBS SH.P.K                            J61820057C 

       Emri i plotë i shoqërisë                                                       numri i NIPT-it 

 

Vlera:  1 027 000  (nje milion e njezet e shtatemije) lekë pa  TVSH 

Vlera:  1 232 400 (njemilion e dyqind e tridhjete e dymijë) leke me TVSH. 

 

Nga pjesërmarrësit jane skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1. Information Business Systems-IBS SH.P.K                   J61820057C 

       Emri i plotë i shoqërisë                                                       numri i NIPT-it 

 

Vlera:  1 027 000  (nje milion e njezet e shtatemije) lekë pa  TVSH 

Vlera:  1 232 400 (njemilion e dyqind e tridhjete e dymijë) leke me TVSH. 

 

Shqyrtohet oferta e paraqitur nga ofertuesi  .  Information Business Systems-IBS SH.P.K  

nga ku rezulton se: 

     I plotëson kërkesat e përgjithshme për kualifikim 

 Nuk i plotëson kriteret e veçanta të kualifikimit të përcaktuara në DST 

 Përsa i përket llogaritjes së vlerës së ofertës nuk rezulton anomalisht e ulët. 

 

Klasifikimi u bë për arsyet e mëposhtme: 

 

1. OE Information Business Systems – IBS SH.P.K nuk plotëson pikën 2.3.5 të 

‘Kapacitetit Teknik’, ku kërkohet që OE pjesëmarrës të ketë në organikë ‘personel 

teknik i diplomuar në degët e Inxhinierive Informatike (IT) që do të angazhohen në 

implementimin e mirëmbajtje’. Theksojmë se referuar formularit përmbledhës të 

vetëdeklarimit një prej inxhinierëve të deklaruar në formular ka përfunduar studimet në 

degën e Inxhinierisë Elektrike, degë e cila nuk bën pjesë në degët e inxhinirisë 

elektronike siç edhe qartazi kërkohet në pikën 2.3.5 të Kapacitetit Teknik në DT.  

 

2. Më tej referuar përsëri pikës 2.3.5 të Kapacitetit Teknik, OE Information Business 

Systems – IBS sh.p.k nuk e përmbush këtë pikë pasi ka paraqitur kontratat e lidhura te 

vlefshme për të 3 (tre) punonjësit por nuk ka paraqitur diplomën e njërit prej këtyre 



punonjësve për të bërë të mundur besueshmërinë si specialist të certifikuar në fushën 

e implementimit e mirëmbajtjes për këtë objekt prokurimi. 

 

3. Gjithashtu OE Information Business Systems – IBS sh.p.k nuk e përmbush pikën 2.3.5 

të ‘Kapacitetit Teknik’ pasi për vërtetuar stafin përbërës, operatorët ekonomik 

pjesmarrës duhej të paraqitnin ndër të tjera edhe listëpagesat sipas formularit E-Sig 

025/a për 3 (tre) muajt e fundit të deklaruara sipas legjislacionit në fuqi. Operatori 

ekonomik  Information Business Systems-IBS SHPK ka paraqitur listëpagesën vetëm 

të muajit Qershor 2022, ndërkohë që listëpagesat e paraqitura të dy muajve Prill dhe 

Maj i përkasin Vitit 2021 dhe jo Vitit 2022 për të cilin janë kërkuar. 

 

 

Për sa më sipër OE Information Business Systems – IBS SH.P.K nuk kualifikohet në këtë 

proçedurë prokurimi.  

 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë se operatori ekonomik: “Sitel” 

SH.P.K   me Nipt L52626801R, Administrator  Znj. Ergita Topulli dhe me  Adresën:  Tirane 

- Kavaje KAVAJE Lagjja Nr.2, Rruga "Jurgen Trade" pallat 5-katesh, kati 1, Nr.154 se oferta 

e paraqitur me vlerë totale prej: 1 280 000  (njemilion e dyqind e tetedhjete mije) lekë pa  

TVSH dhe me Vlerën:  1 536 000 (njemilion e peseqind e tridhjetedhjete e gjashtemije) leke 

me TVSH është identifikuar si Ofertë e suksesshme. 

 

 

 

Njoftimi i Klasifikimit: është bërë më datë 26.07.2022 

 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 109 të  

Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik” 

 

                                          TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR     

      

Arlinda Binjaku  

 



 

NË MUNGESË DHE ME URDHËR  

ZËVËNDËS DREJTOR I PËRGJITHËM 
 

 

 

    Bujar Xhafa 

 

 

 


